

NBA开赛以后,竞彩篮球玩法再次进入到彩民的投注视野中来。不过由于新赛季刚开打,彩民对于竞彩篮球还存在着一个适应的阶段。今天,快报竞彩版特邀竞彩专家卫苏宁针对这两天的竞彩篮球的特征进行了一番解析,以便彩民在后面的投注中能够更加游刃有余。

本组撰文
 快报记者 付智勇



竞彩篮球 下盘居多

元旦后篮球数值有望回调

主流玩法 下盘概率近六成

截至周二,NBA开赛后一共进行了17场比赛。在竞彩篮球的两大主流玩法让分胜负和大小分中,记者计算了一下,都是下盘较多,换言之赢球输盘或者输球输盘是这两天NBA的主旋律。

揭幕战凯尔特人VS尼克斯就爆了一个冷门,虽然主队尼克斯以106:104战胜了凯尔特人,但是在让分胜负玩法上,主队尼克斯却是赢球输盘,这种现象还出现在公牛VS湖人的比赛中。到了第二比赛日,这种现象就非常普遍了。雷霆VS森林狼、湖人VS国王、公牛VS勇士、掘金VS小牛,强队纷纷输盘。记者计算了一下,前两个比赛日,竞彩篮球让分胜负的下盘概率为58.8%,17场比赛中有10场比赛都是出了下盘。与此同时,在大小分玩

法当中,17场比赛有11场比赛出了小分,概率为64.7%。

竞彩专家卫苏宁说:“在开赛初期,我曾分析说过本赛季的NBA将会出现大面积的下盘,现在来看赛果也应验了这一点。其实第二比赛日的几个冷门还是可以预料到的,特别是湖人VS国王,因为本场比赛竞彩网开出的让分,和国外网站开出的让分有较大差距。国外网站普遍看好主队国



王,一方面湖人本赛季的状态不是很好,实力也有所下滑,过分看好湖人不是一个理性的选择。本场比赛湖人是背靠背作战,从主场到客场,湖人舟车劳顿,输球也在情理之中。所以彩民投注的时候,一定要多从基本面进行分析,不要单纯地看球队的名气,球星的能力,而是要从体能、状态、赛季实力等多个因素综合判断。”

卫苏宁认为,新赛季下盘居多的特点还将持续一段时间,每个赛季初期都会冷门扎堆。这就像足球五大联赛开赛之初一样,拜仁、阿森纳都一败涂地,但是经过调整强队还是会恢复元气的。



詹姆斯

竞彩数值 元旦后有望回升

老彩民都会发现,NBA开赛之后无论是让分胜负还是大小分玩法,竞彩网开出的数值都有明显的下调。以往,竞彩篮球的这两大主流玩法的数值都是1.77,本赛季NBA开打之后竞彩数值普遍都有所下调。这一变化引起了彩民和业主的广泛关注。

一位彩民说:“玩惯了1.77的数值之后,现在的这种数值我还不适应,如果选择正路的话中的奖金还少了。”而一些喜欢投注冷门的彩民则有另外一番解读,他们认为冷门的数值和过去相比反倒提高了一些,如果投注2串1的话,找两个冷门博一下,奖金收益还比过去略高。不过大多数彩民还是希望竞彩数值能够恢复到过去的水平。

换个思路 竞彩胜负性价比

不少彩民觉得竞彩篮球数值下调之后,投注竞彩篮球缺了点感觉,不如以往那么给力了。但是也有不少聪明的彩民选择了竞彩不让分胜负投注,而且还小赚了一笔。

竞彩专家卫苏宁介绍说,其实让分胜负也好,大小分也罢,数据的下调影响了彩民的投注心态。但是彩民恰恰可以避开这两种玩法,选择一向关注度不高的不让分胜负进行投注。卫苏宁建议彩民,选择不让分胜负最好选择三场比赛进行投注,这样既能保证奖金的成色,也能确保中奖概率。卫苏宁

记者采访了一位知情人士,该人士表示,竞彩篮球数值的下调只是暂时的。这主要是出于对风险控制以及返奖率的考虑。毕竟NBA刚刚开赛,本赛季各支球队的状况如何也都不够明朗。到了元旦以后,竞彩篮球的数值会有所回升,且保持在一个相对稳定的水平线上。据悉,竞彩篮球的数值至少会回到1.75左右的高度之上。

与此同时,一些有经验的彩民则觉得竞彩篮球数值打破过去的均衡也给投注提供了一定的参考。“过去投注让分胜负或者大小分,无论是选择上盘还是下盘,数据都是一样的。现在通过变化的上下盘数值,可以降低彩民投注的难度,加上让分数值,比赛分析起来倒是简单了一些。”

今天竞彩

有16场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周三001 苏超 阿伯丁 VS 哈茨
- 周三002 苏超 凯尔特人 VS 格拉斯哥流浪者
- 周三003 苏超 圣约翰斯通 VS 基马诺克
- 周三004 苏超 希伯尼安 VS 因弗内斯
- 周三005 苏超 马瑟韦尔 VS 邓弗姆林
- 周三006 苏超 圣米伦 VS 邓迪联
- 美职篮 印第安那步行者 VS 多伦多猛龙
- 美职篮 迈阿密热火 VS 夏洛特山猫
- 美职篮 华盛顿奇才 VS 亚特兰大老鹰
- 美职篮 克利夫兰骑士 VS 底特律活塞
- 美职篮 波士顿凯尔特人 VS 新奥尔良黄蜂
- 美职篮 俄克拉荷马雷霆 VS 孟菲斯灰熊
- 美职篮 洛杉矶快船 VS 圣安东尼奥马刺
- 美职篮 犹他爵士 VS 丹佛掘金
- 美职篮 费城76人 VS 菲尼克斯太阳
- 美职篮 纽约尼克斯 VS 金州勇士

杨澍投注建议

周三002 凯尔特人 VS 格拉斯哥流浪者

胜平负推荐:胜
 双选:胜负
 进球数:3或4

本场看点:两支苏超的豪门将展开本赛季的第2次对抗,首回合流浪者在主场半场落后的情况下,凭借人数优势最终4:2取胜。本场比赛之前,流浪者刚刚输掉了一场比赛,目前作客的流浪者只以1分的优势领先主队,综合分析,主队并没有把握取胜,优势不像数据反映的那么明显。看好双方分胜负。

周三003 圣约翰斯通 VS 基马诺克

胜平负推荐:胜
 双选:胜负
 进球数:3或4

本场看点:主队上轮作客赢球,终止了主场三连败,按理说这个主场应该得到力挺,但是数据倒不是很支持主队胜出,基马诺克本赛季作客表现相当糟糕,而圣约翰斯通主场成绩反倒不如客场,这将是一场很微妙的比赛,看好双方分胜负。

周三005 马瑟韦尔 VS 邓弗姆林

胜平负推荐:胜
 进球数:3或4

本场看点:邓弗姆林目前位列苏超最后一位,球队的实力有限。而马瑟韦尔紧随苏超两强,基本锁定常规赛亚军的位置。从数据分析,本场比赛主队放水的可能不大,支持主胜。
 串关建议:胜负平过关:2×1,003圣约翰斯通(胜负)×005马瑟韦尔(胜),25倍435元,可赢彩金202元。

进球数过关,2×1,002凯尔特人(4或3)×005马瑟韦尔(4或3),12倍96元,最高可赢彩金723元。

“竞彩幸运星”今晚走进樱驼花园店

今晚7:30,江苏教育台《竞彩幸运星》摄制组将走进南京市玄武区樱驼花园钟山山庄16幢一楼苏果便利旁的竞彩店,在球迷和彩民中寻找一位“竞彩幸运星”,该幸运儿将获得一款江苏体彩销量过百亿的纪念手表,欢迎广大彩友前往。